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Where do you live?
75 Responses

0 5 10 15 20

Irvine Road
Maldon Road

Athelstan Road
Landseer Road

Shrub End Road
Reynolds Avenue

Capel Road
Audley Road
Audley Road

Audley
Rembrandt Way

The Orchard o� Irvine Rd
Drury road, with grandparents at Irvine Road end of Maldon Road

Acland Avenue (a little far but if built, this would be our nearest playground t…
Audley

other
Audley Road - seems to have been forgotten!

Audley road
Norman Way

Prettygate Road
Lexden Road

All Saints Avenue
Winston

Winston Avenue
De vere road
Queen's Rd

Eldred Avenue
Plume avenue

Munnings Road
Wellesley rd

Sanders drive
Alan Way

Poets estate, Lexden
King Harold

Richmond Road
Queens Road

Constantine Road
The commons

Gray Road
Layer Road

Rayner Road
Hamilton Rd

Victoria Rd
Hamilton Road

The avenue
Shakespeare road

prettygate
Victoria road
Ireton Road

Honywood Road
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7 9%
7 9%

5 7%
5 7%

4 5%
3 4%

2 3%
2 3%

1 1%
1 1%
1 1%
1 1%
1 1%
1 1%
1 1%
1 1%

0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
0 0%

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Overall, do you support the idea of a playground for
children aged under 12?

75 Responses

1 19 25%

2 4 5%

3 2 3%

4 10 13%

5 40 53%
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Do you think the children in your household (or who visit your
home on a regular basis) would use the new playground?

64 Responses

Yes No Unsure

Yes
59%

38

No
38%

24

Unsure
3%

2

scale:
1 = not at all in support
5 = strongly support
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About you and your household
72 Responses

I'm part of a family which includes a child (or children) under 12 There are only adults in my household
I don't have children but I sometimes care for other children (grandchildren etc) There are child(ren) in my household but they are aged 12 or above

Philip Morant School We have adult children and grand-children.

I'm part of a family which includes a child (or children) under 12
54%

39

There are only adults in my household
22%

16

I don't have children but I sometimes care for other children (grandchildren
11%

8

There are child(ren) in my household but they are aged 12 or
10%

7

Philip Morant School
1%

1
We have adult children and grand-children.
1%1
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Do any of these children have speci�c needs?
20 Responses

Autistic Spectrum Disorder
25%

5

Speech, Language and Communications needs
20%

4

Social, Emotional and Mental Health
10% 2

Speci�c Learning Di�culty
10%

2

Moderate Learning Di�culty
5%

1

Other entries
30%

6
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